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CONCURSO PÚBLICO
SERTÂNIA (PE) - PROFESSOR (SUPERIOR - TARDE)
CADERNO DE QUESTÕES OBJETIVAS

ATENÇÃO!

Verifique  se  as  informações  descritas  neste  Caderno  de  Questões  Objetivas  coincidem  com  o

registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso contrário, notifique o fiscal

de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

Informações gerais:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 30 (trinta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar aparelhos eletrônicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou máquina fotográfica ou equivalente.c.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas no Cartão de7.

Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda questão com mais de8.

uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro fora dos locais9.

destinados às respostas.

Quando terminar sua prova, você deverá, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartão de Respostas devidamente preenchida e assinada10.

ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

PROFESSOR (A) DE HISTÓRIA

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 1 a 20

1 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Na história da Grécia Antiga, o período Arcaico inicia-se com a
reunião  dos  genos  em  unidades  políticas  maiores,  chamadas
feudos ou metrópoles.
II.  O solo fértil  disponível no Antigo Egito devia-se ao regime de
enchentes anuais no Rio Nilo que transbordava durante um período
anual  regular,  inundando  suas  margens  e  deixando  o  vale
fertilizado pelo húmus.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

2 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A valorização do profissional da educação escolar é uma das
bases da prática do ensino no Brasil, de acordo com a LDB.
II. Os professores devem utilizar a didática como meio para aplicar
modelos de abordagens que impedem o aprendizado dos seus
alunos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

3 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A aprendizagem escolar não está vinculada ao currículo,  pois
esse instrumento é organizado com o objetivo de desorientar as
ações dos professores.
II. O pluralismo de ideias e de concepções pedagógicas é uma das
bases da prática do ensino no Brasil, de acordo com a LDB.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

4 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A gestão escolar busca aplicar técnicas e estratégias para reduzir
a eficácia dos processos dentro da instituição de ensino.
II.  É  dever  do  estado  assegurar  o  atendimento  educacional
especializado  aos  adolescentes  portadores  de  deficiência,
preferencialmente  na  rede  regular  de  ensino.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

5 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A erradicação do analfabetismo é uma das diretrizes do PNE.
II. É dever do estado assegurar ao adolescente o acesso ao Ensino
Fundamental,  obrigatório  e  gratuito,  em  conformidade  com  a
legislação vigente.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

6 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  No contexto da Revolução Francesa,  o partido dos jacobinos
representava os trabalhadores urbanos e rurais e queria evitar uma
participação maior da alta burguesia na política.
II. Na Grécia, a cidade de Atenas teve uma vida urbana e aberta à
atividade comercial, a qual foi a base de sua economia, pois os
atenienses praticaram intenso comércio com diversos povos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

7 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O poder na antiga Esparta era exercido por um pequeno grupo
ligado às atividades militares – os burgueses – que se dedicavam
única e exclusivamente às artes e ao comércio.
II.  O  Paleolítico  refere-se  ao período da pré-história  no qual  os
primeiros  seres  humanos  iniciaram  a  constituição  de  grandes
cidades antigas (Roma, Esparta e França).
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

8 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Durante a fase do Terror (1592), os radicais jacobinos, liderados
por Robespierre, devolveram o poder à igreja e aboliram a pena de
morte na França.
II. Os seres humanos do Paleolítico eram nômades, não se fixando
por muito tempo em um mesmo lugar.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

9 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A Revolução Francesa permitiu a promulgação da Declaração
dos Direitos do Homem e do Cidadão. Este importante documento
trazia significativos avanços sociais, que garantiam direitos iguais
aos cidadãos, além de maior participação política para o povo.
II. Durante o governo de Getúlio Vargas, ocorreu a participação do
Brasil  na Segunda Guerra Mundial,  atuando contra os países do
Eixo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

10 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Constituição imposta por Getúlio Vargas ficou conhecida como
"Polaca", pois foi inspirada na Constituição da Polônia, de tendência
fascista.
II. O Estado Novo refere-se a um período no qual Getúlio Vargas
abdicou do  poder  e  concedeu direitos  ilimitados ao  Congresso
Nacional para a implantação do Plano Cohen.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.
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11 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Na antiga Atenas, denominava-se ostracismo a determinação de
que  qualquer  cidadão  que  realizasse  grandes  feitos  para  a
segurança da cidade seria louvado por dez anos.
II.  No contexto da Revolução francesa,  o partido dos jacobinos
representava a baixa burguesia e defendia uma maior participação
popular no governo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

12 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Revolução Francesa representou um marco no fim do sistema
absolutista e dos privilégios da nobreza na França. Naquele país, o
povo ganhou mais autonomia e seus direitos sociais passaram a
ser respeitados.
II. No período Paleolítico, os serem humanos viviam da coleta de
frutos e raízes, do artesanato e do comércio de ferramentas de
bronze e aço.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

13 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  No Egito Antigo,  inicialmente,  os egípcios se organizaram por
meio de um conjunto de comunidades patriarcais chamadas de
nomos.  Os  nomos  eram  controlados  por  um  chefe  chamado
nomarca.
II.  A França, no século XVIII,  possuía um governo absolutista. A
burguesia  governava  com  poderes  absolutos,  controlando  a
religião e a monarquia.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

14 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Nas  pólis  gregas,  a  ágora  era  um  local  onde  aconteciam
assembleias dos cidadãos e transações comerciais.
II. Durante o Antigo Império, foram construídas obras de drenagem
e irrigação  que  impediram a  expansão  da  agricultura  no  Egito
Antigo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

15 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A construção do currículo escolar não deve levar em conta as
necessidades dos alunos.
II. A pedagogia estuda os ideais de educação visando a reduzir o
conhecimento das pessoas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

16 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A concepção interacionista da psicologia na educação assume
que a aprendizagem não é afetada pela interação entre o indivíduo
e o ambiente.
II. O conceito de gestão escolar não se relaciona com a busca pela
qualidade do ensino e dos serviços prestados na instituição de
educacional.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

17 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Os casos de maus-tratos envolvendo alunos de estabelecimentos
de  Ensino  Fundamental  devem  ser  comunicados  ao  Conselho
Tutelar.
II. Promover a gestão democrática da educação pública é uma das
diretrizes do PNE.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

18 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Na  educação  a  distância,  os  alunos  e  os  professores  estão
sempre próximos espacial e temporalmente.
II.  Uma questão central  na obra de Vygotsky é  a  aquisição de
conhecimentos pela interação do sujeito com o meio.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

19 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O conceito de cognição não está relacionado com a capacidade
de entender, julgar ou interpretar o mundo.
II. A coexistência de instituições públicas e privadas de ensino é
uma das bases da prática do ensino no Brasil, de acordo com a
LDB.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

20 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Para  Vygotsky,  o  sujeito  não  é  apenas  ativo,  mas  também
interativo, pois adquire conhecimentos a partir de relações intra e
interpessoais.
II. Para Luckesi, avaliar é o ato de diagnosticar uma experiência,
tendo em vista reorientá-la para produzir o pior resultado possível
no processo educativo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 21 a 30
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21 • Leia as afirmativas a seguir e marque a opção CORRETA:
a) A raiz quadrada de 1.225 corresponde a 71.

b) O resultado da divisão 598 / 23 é menor que 30.

c) O resultado da divisão 760 / 40 é igual a 29.

d) A fração 2/14 corresponde a menos de 13%.

22 • Leia as afirmativas a seguir e marque a opção CORRETA:
a) A raiz quadrada de 1.849 corresponde a 82.

b) O resultado da subtração 74 - 3 - 26 é menor que 62.

c) A raiz quadrada de 1.024 é superior a 41.

d) O resultado da divisão 24 / 12 é menor que 1.

23 • Leia as afirmativas a seguir e marque a opção CORRETA:
a) O resultado da multiplicação 9 x 6 x 7 é menor que 405.

b) O resultado da divisão 696 / 24 é igual a 19.

c) O resultado da divisão 589/19 é inferior a 27.

d) O resultado da soma 12 + 5 + 7 é maior que 85.

24 • Leia as afirmativas a seguir e marque a opção CORRETA:
a) O resultado da subtração 377 - 95 - 125 é igual a 137.

b) A raiz quadrada de 1.156 corresponde a 62.

c) O resultado da divisão 193/23 é superior a 11.

d) O resultado da divisão 429 / 33 é maior que 11.

25 • Leia as afirmativas a seguir e marque a opção CORRETA:
a) O resultado da divisão 178/16 é inferior a 9.

b) O resultado da subtração 405 - 87 - 133 é igual a 195.

c) O resultado da divisão 152/8 é igual a 21.

d) O resultado da soma 28 + 137 + 84 é menor que 262.

Contador

O  contador  é  o  profissional  responsável  pela  organização
financeira  de  uma  entidade,  o  que  inclui  controlar  receitas,
despesas  e  lucros  da  organização,  assim  como  registrar  as
atividades financeiras, escrever relatórios e elaborar o balanço
patrimonial.  Basicamente,  toda  a  movimentação  de  ativos  e
passivos  de  uma organização  deve  ser  de  conhecimento  do
contador.
Fonte: www.guiadacarreira.com.br

26 • Leia o texto 'Contador', analise as assertivas a seguir e marque
a opção CORRETA:
a)  O  autor  afirma  que  a  movimentação  de  passivos  de  uma
organização deve ser de conhecimento do contador.

b)  O  tema  central  do  texto  é  a  regulamentação  do  curso  de
contabilidade no Brasil.

c)  O  contador  é  o  único  responsável  pela  segurança  contra
acidentes na instituição, de acordo com o texto.

d) O contador é o único responsável pelas ações de publicidade na
entidade, de acordo com o texto.

27 • Leia o texto 'Contador', analise as assertivas a seguir e marque
a opção CORRETA:
a) De acordo com o autor,  o contador não pode criar relatórios
sobre o patrimônio da entidade.

b) O contador não pode realizar o balanço patrimonial da entidade,
de acordo com o autor.

c) O contador é o único responsável pela saúde dos trabalhadores,
de acordo com o texto.

d) A movimentação de ativos de uma organização deve ser de
conhecimento do contador, de acordo com o autor.

28 • Leia o texto 'Contador', analise as assertivas a seguir e marque
a opção CORRETA:
a)  O  contador  é  o  único  responsável  pela  manutenção  de
equipamentos na instituição, de acordo com o texto.

b) O contador não deve conhecer os ativos da entidade, de acordo
com o autor.

c)  De acordo com o autor,  o  contador  deve registrar  todas as
atividades financeiras da entidade.

d) De acordo com o autor, o contador é um profissional que pode
atuar apenas no serviço público.

29 • Leia o texto 'Contador', analise as assertivas a seguir e marque
a opção CORRETA:
a)  O contador  não deve conhecer  os  passivos da entidade,  de
acordo com o autor.

b) O contador é responsável pela organização financeira de uma
entidade, de acordo com o texto.

c) O texto traz informações sobre um festival gastronômico.

d)  No  texto,  o  autor  apresenta  sua  opinião  sobre  a  política
municipal de ensino infantil.

30 • Leia o texto 'Contador', analise as assertivas a seguir e marque
a opção CORRETA:
a) A elaboração do balanço patrimonial é de responsabilidade do
contador, de acordo com o texto.

b)  O  tema  central  do  texto  é  a  carência  de  profissionais  de
contabilidade no Brasil.

c) No texto, o autor apresenta sua opinião sobre um novo filme
disponível nos cinemas.

d)  No texto,  o  autor  apresenta  sua opinião sobre  a  política  de
assistência social do governo.
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RASCUNHO


